



Vážení obyvatelé Pasek a Nuzova!

Vzhledem k potřebě zlepšení informovanosti veřejnosti i komunikace mezi Vámi a místním zastupitelstvem jsme přistoupili k obnovení již deset let starého projektu – vydávání obecního občasníku, který jsme nazvali **PASECKÉ LISTY**.

Protože chceme Listy využívat opravdu smyslně a nechceme, aby vycházely nazdařbůh, neurčujeme jejich periodicitu. Jsou občasníkem, který bude vydáván pouze ve chvíli, kdy bude jeho obsah důležitý a potřebný.

Ne každý může sledovat oznámení obce na nástěnkách a na paseckém webu, proto je budeme zčásti opakovat i na těchto stránkách.

Věříme, že oceníte informace, které Pasecké listy přinesou a doufáme, že také sami navrhnete, o čem byste si v dalších vydáních chtěli přečíst.

Snad Vám díky našemu občasníku neunikne žádná důležitá zpráva ze života obce a budete se lépe orientovat v „úřednickém světě“ samosprávy. Přeji příjemné počtení!

VÁCLAV KOSTOHRYZ, STAROSTA

Slovo zastupitelstva

Vážení spoluobčané,

dali jste nám hlas, abychom vystupovali za Vás občany Pasek a Nuzova. To se týká i prosazování zákonů a Vašich práv vůči ostatním, kteří se o ně nezajímají a nedodržují je.

Základním a jednoduchým pravidlem pohodového sousedství je nikomu nepřekážet a neobtěžovat ho svým chováním.

Jednou z oblastí, které jsou v Pasekách poněkud problematické, je využívání obecních pozemků občany. Ke zlepšení této situace stačí jen málo: uvědomit si, že obecní pozemky nejsou jedinců, ale všech. Musejí sloužit ostatním občanům a také službám.

Každý pozemek je specifický. Když je to cesta, používá se k jízdě dopravními prostředky, včetně těch, které používají hasiči, záchranka, popeláři či pracovníci odklízející sněh. Veřejná cesta není určena k parkování a používání jako skladová plocha.

Když je pozemek zařazený jako zeleň, tedy trávník, kytičky nebo stromky, tak je udržován za Vaše peníze a s pomocí Vás všech, kteří automaticky udržují okolí svého domu v takovém stavu, aby Paseky vypadaly jako slušná obec.

Pokud se nad tímto zamyslíte a budete dané skutečnosti respektovat, ušetříte obecnímu zastupitelstvu spoustu času, který pak může vynaložit na jinou činnost směřující ke zlepšení vzhledu i fungování obce a vyslyšení Vašich přání. A jistě všichni souhlasíte, že kromě zdraví, které je nejdůležitější v jakékoliv době, má svou (a ne malou) hodnotu také čas. Zvláště dnes, kdy je všechno tak hektické...

Vaši zastupitelé

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají v čerunu významných životních jubileí.

100 let Marie Tůmová
(* 10. 6. 1911)

94 let Anna Němečková
(* 26. 6. 1917)

Oběma dámám přejeme pevně zdraví, hodně lásky a spokojenosti!

Křížky se zase lesknou

V roce 2010 bylo opraveno celkem sedm křížků v okolí Pasek a Nuzova.



Jaké byly Velikonoce?



Nejen u Vnučků si poslechli koledu se zájmem.



Vzhledem k tomu, že letošní Velikonoce připadly až na poslední březnový víkend, měli pasečtí koledníci pro obcházení vesnice teplé počasí. Na Bílou sobotu začali už v půl osmé, neboť jejich kaprála Ondru Polanského čekal ještě před polednem závod horských kol v Tálíně. Šestičlenná družina u každého stavení odříkala tradiční „A ty Jidáš, cos to učinil...“ a výslužka byla prý letos nejlepší v historii. Koledníci se podělili o zhruba dvě stovky vajec a dva tisíce korun. A samozřejmě nechyběly ani sladkosti...

Třešňovka U Pece ožívá



Malé třešně kryje před zvěří umělý obal.

V loňském roce obec Paseky zkrášlila místní část zvanou U Pece. Již poněkud zanedbaná třešňovka se tak opět stala krásným kusem přírody, který zdobí altán se stojanem na kola, vznikly nové cestičky a po vybudované skluzavce mohou jezdit děti i dospělí.

Staré stromy bude zapotřebí časem nahradit, proto tam byly na konci března vy-

sázeny nové třešně. Obec dosud svépomocí vysadila U Pece a Nuzova celkem 28 stromků třešní, které jsou zatím „schované“ před zvěří pod umělým obalem.

Jistě je vhodné připomenout, že na tento projekt obnovy značnou měrou přispěla Nadace ČEZ, která poskytla 180 tisíc korun.

Řidíme se rozumem – třídíme odpad!

Již před šesti lety vyprodukovali občané ČR tolik odpadu, který byl odvezen na skládky a do spaloven, **že by to po okraj zaplnilo všechny vagóny vlaku dlouhého 1954 kilometrů.** To představuje vzdálenost ze západní hranice Ukrajiny až do Paříže. Při takovém množství je jasné, že třídění odpadu je nutnou obranou před tím, aby nás odpadky jednou zcela nezasypaly.

Paseky patří mezi obce, které se zapojily do třídění odpadu a v Jihočeském kraji je jich už drtivá většina. Aby se dal odpad co nejlépe zpracovat a využít, je zapotřebí ho třídít kvalitně. Odpady bychom měli třídít přímo doma, pozdější roztrídění odpadu není často možné – smícháním se odpad znečistí nebo slepí. Např. zamaštěný papír už není možné zpracovat.

Obecně patří do kontejnerů na tříděné odpady toto:

PLASTY – kontejner u kapličky

Do žlutých nádob můžete odhodit PET láhve od nápojů (nezapomeňte je sešlápnout!), kelím-

ky, sáčky, fólie, výrobky a obaly z plastů, polystyrén. Do kontejnerů na plasty neodhazujte odpady z PVC, novodurové trubky, obaly od nebezpečných látek (motorové oleje, chemikálie, barvy apod.)

SKLO – kontejner u kapličky

Do zelených nádob můžete odhodit láhve od nápojů, skleněné nádoby a skleněné střepy – tabulové sklo. Nevhazujte keramiku, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla.

PAPÍR – kontejner u kapličky

Do modrých nádob můžete odhodit noviny, časopisy, kancelářský papír, reklamní letáky,



knihy, sešity, krabice, lepenka, kartón, papírové obaly (např. sáčky). Nevhazujte mokré, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, použité plenky a hygienické potřeby.

BATERIE – box v obchodě

Do zeleného boxu v pasecké

prodejně můžete odhodit vybité baterie.

OBJEMNÝ A NEBEZPEČNÝ ODPAD – kontejner u Obecního úřadu

Dvakrát ročně zajišťuje obec svoz kontejneru, který je přistaven u úřadu (naposledy 22. – 26. 4. 2011) a hasiči pořádají svoz starého železa.

Petr Kubička a Jiří Vaněček kontrolují nově zakoupenou časomíru.



Přes Písecké hory na kole i pěšky

Již 11. ročník pochodu a cykloakce nazvaný Přes Písecké hory na kole i pěšky se uskuteční letos **v sobotu 18. června**. Startuje se od hospody v 10 hodin, prezentace začíná o hodinu dříve. Cíl bude u penzionu Václavka, kde bude připraveno občerstvení.



Pasecké hasičky na okrskovou soutěž poctivě trénují. Když se jich sejde málo, při útoku jim pomůže někdo z mužů. V tomto případě Pavel Kouba.

Pasečtí hasiči jsou po odmlce opět aktivní

Sto a ještě tři svíčky narovrch by musely planout na narozeninovém dortě Dobrovolného hasičského sboru Paseky, který byl založen v roce 1908. V posledních dekádách činnost hasičů v obci upadala, ale loni se podařilo asi po 25 letech oživit hasičská

klání. Veřejnost se o tom může přesvědčit **v sobotu 21. května od 13 hodin**, kdy se u rybníku Starák bude konat rozšířená okrsková soutěž. Pořadatelé doufají nejen ve velkou účast družstev ale i diváků, pro které bude připraveno občerstvení i hudební doprovod.

Kdo v Pasekách podniká?

MARTIN HEINE

pohostinství

Email: MartinHeine@seznam.cz

Telefon: +420 723 017 096



ROMAN HOLUB

instalatérské a topenářské práce

Email: h.roman700@seznam.cz

Telefon: +420 603 321 626



VÁCLAV HŮLKA

MVKS s.r.o.

Telefon a fax: 382 259 732



ANNA KUBIČKOVÁ

prodejce SANO minerálních krmiv

Paseky 78

telefon: 382 259 736



MILAN TUREK

kovářství

Telefon: 739 331 384

Email: turek.milan@seznam.cz



STANISLAVA VANDOVÁ

prodejna smíšeného zboží

Paseky 88



JIŘÍ VANĚČEK

truhlářství a samostatně hospodařící rolník

Tel.: 382 288 435

Fax.: 382 288 436

Telefon: 602 156 798

Email: jirka@truhlarstvi-vanecek.cz

www.truhlarstvi-vanecek.cz

KONTAKTY

► **Obecní úřad** – Paseky 17, telefon: 382 259 989, e-mail: paseky-pi@volny.cz
Úřední hodiny: pondělí 8.00 – 12.00, středa 17.00 – 19.00

► **Pension Václavka** – Paseky 90, telefon: 382 259 491, mobil: 774 559 068 (paní Veselá), e-mail: paseky-pi@volny.cz

Penzion má kapacitu 45 lůžek, k dispozici je kuchyň a kuchyňka, sál. Vhodný pro konání svateb, výročí a dalších oslav. Ubytování je možno domluvit na uvedených telefonech.

► **Pohostinství** – Paseky 5, otevírací doba: pondělí, středa, sobota: 16.00 – 22.00, pátek 16.00 – 23.00, úterý a čtvrtek je zavřeno. Nevaří se, k dispozici je výčep s 20 místy a sál, který má 80 míst.



Už třetí rok počasí Filipojakubské noci v Pasekách nepřálo.

Jakmile začala pasecká chasa připravovat májku ke zvedání, spustil se déšť. Přesto netrvalo dlouho a ozdoba obecní návsi stála vzpřímeně. A stejně jako v posledních desetiletích se chlapcům májku podařilo uchránit před podříznutím.

VYHLÁŠKA o místních poplatcích

J eště v loňském roce na prosincovém zasedání zastupitelstva seznámil starosta Václav Kostořez přítomné s obsahem vyhlášky o místních poplatcích. Ta byla schválena s účinností od 1. ledna 2011.

Místní poplatky pro rok 2011 se nenavýšily, byly splatné do 30. dubna 2011 a jsou následující:

POPLATKY ZA ODPADY

Činí 400 Kč za trvale žijícího obyvatele, 500 Kč za rekreační objekt.

POPLATKY ZA PSY

Za prvního psa je ve výši 50 Kč a za každého dalšího psa činí 75 Kč.

O čem rozhodlo OBECNÍ ZASTUPITELSTVO

Obecní zastupitelstvo obce Paseky mělo letos dosud jediné zasedání dne 20. února 2011. Na něm rozhodlo o schválení usnesení s následujícím obsahem:

◆ **Zastupitelstvo obce schválilo** uzavření smlouvy o bezúplatném převodu pozemku – cesta ke kravínu – parcela č. 1452/14 v k.ú. Paseky u Písku.

◆ **Zastupitelstvo obce schválilo** nákup pozemku od paní Marie Jozové – parcela č. 1468/12 k. ú. Paseky u Písku za odhadní cenu Kč 111 460,00.

◆ **Zastupitelstvo obce schválilo** uzavrání veřejnoprávní smlouvy s městem Protivín podle § 63 zákona č. 128/2000 Sb. O obcích (obecních zřízeních). Na základě této smlouvy bude příslušný správní orgán městského úřadu

v Protivíně provádět za naši obec výkon přenesené působnosti podle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, v platném znění, neboť naše obec není schopna svými orgány svěřený výkon státní správy vykonávat.

◆ **Zastupitelstvo obce bere na vědomí** informace o veřejných zakázkách malého rozsahu.

◆ **Zastupitelstvo obce schválilo** zřízení věcného břemeno ve prospěch společnosti EON – k přípojce k plánované čistírně odpadních vod v Nuzově na parcele č. 862/1, 864, 1499/1 k.ú. Paseky u Písku

◆ **Zastupitelstvo obce Paseky schválilo** nákup spisové služby KEO-X a vedení tak spisové služby v elektronické podobě.

◆ **Zastupitelstvo obce Paseky schválilo** rozpočtové opatření č. 6/2010 k 31. 12. 2010.

◆ **Zastupitelstvo obce Paseky schválilo** rozpočtové opatření č. 1/2011.

◆ **Zastupitelstvo obce schválilo** vstup obce Paseky do Svazu měst a obcí ČR.

◆ **Zastupitelstvo obce souhlasí** s postavením přístřešku na kola a káru na dvoře Kampeličky na náklady pana Štástky.

PASECKÉ LISTY



Vydává Obec Paseky, Paseky 17, 398 11 Protivín, IČ: 00512010. Registrace pod evidenčním číslem MK ČR E 20156. Vychází podle potřeby v nákladu 150 kusů. Distribuce zdarma do schránek každému obyvatele obce Paseky a osady Nuzov.

KONTAKT:

Obecní úřad – Paseky 17, telefon: 382 259 989, e-mail: paseky-pi@volny.cz

Úřední hodiny: pondělí 8.00 – 12.00, středa 17.00 – 19.00